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Procès-verbal des délibérations   

Assemblée Générale Ordinaire 2023 du 20 mars 2024 

 

 

L’an 2024 le 20 mars,  

Les membres de l’Association Tarnaise de Tourisme en Espace Rural se sont réunis en Assemblée Générale 
Ordinaire – AGO - sur convocation de son président, M Philippe Mouliade.  

Une Feuille de présence a été signée par chaque membre en son nom et au nom des membres qu’il représente.  

 

Le Président accueille les participants et rappelle que l’AGO est appelée à délibérer sur l’ordre du jour suivant :  

- Rapport moral 

- Rapport d’activité 

- Rapport financier 

- Clôture des travaux 

 

 

Rapport Moral, présenté par le Président Philippe Mouliade  

 

2023 a été une année de transition, encore une dirais-je. 

En effet depuis le 1° janvier 2023, officiellement, notre service de réservation a été transférée sur la SCIC 

SudFrance.fr à Carcassonne. 

Nous vous l’avions indiqué l’an dernier et c’est un acte stratégique dans l’intérêt des adhérents. On peut faire un 

premier point avec le recul d’un an. 

Globalement l’opération a été transparente pour les adhérents car il n’y a pas eu de rupture de service et pour 

nos clients cela a permis une meilleure amplitude horaire, tant sur la journée que sur la semaine. 

Les chiffres d’ailleurs le montrent car nous sommes toujours sur un niveau haut d’activité. 

Un autre enjeu pour 2023, la fluidifié des réinscriptions. Elles se sont faites majoritairement par internet, avec la 

possibilité d’avoir du » papier » pour les adhérents le demandant. 

Aussi les retours ont été plus précoces et donc les calendriers 2024 ont été ouverts plus tôt ce qui a entrainé des 

réservations pour 2024 plus précoces aussi. C’est bien une opération gagnante. 

Sylvie et Mélissa, bien qu’officiellement transférées, avec leur accord, vers la SCIC SudFrance.fr sont demeurées 

sur Albi physiquement, ce qui nous permet de continuer à échanger avec elles. Le lien social reste et restera. 
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J’en profite pour remercier les salariés, tant de l’ATTER que de la SCIC pour leur implication dans la vie de nos 

associations. 

 

Au niveau de notre association il y a eu du changement avec le départ de Mme Chantal Tichit notre directrice 

depuis presque 20 ans et la nomination de Mr Fabien Massip au poste de directeur, même si tout le monde le 

connait depuis longtemps. 

2023 a été une année électorale qui a amené un changement dans la présidence et un important renouvellement 

d’administrateurs. 

Tout cela s’est fait dans un bon climat et chacun a pu trouver ses marques. 

Nous sommes encore dans la stabilisation de l’association avec des mouvements de personnes mais on est 

motivé, donc ça ira. Il le faut. Je peux vous l’annoncer, car c’est bien engagé, une nouvelle salariée va nous 

rejoindre avec un contrat partagé avec la SCIC SudFrance.fr. Elle sera en charge pour l’ATTER d’apporter un 

soutien à la production. Chez nous la production correspond au suivi des adhérents avec les visites de 

labellisation, les classements en meublé de tourisme et tous les conseils utiles pour gérer nos hébergements. Elle 

occupera pour la SCIC le poste de Community Manager, donc en charge des réseaux sociaux, entre ’autres. 

À la suite du transfert de la réservation à la SCIC SudFrance.fr les comptes concernant cette activité doivent être 

clôturés. 

Mais cette clôture, et donc la passation des écritures qui vont avec, a amené à constater des anomalies non 

détectées auparavant. Celles-ci portent sur les années 2019, 2020, 2021 et 2022 et présentent des enjeux 

financiers importants sur le bilan 2023. Ces anomalies n’étant pas connues des administrateurs, leur bonne foi ne 

peut être mis en cause. 

Après discussion le Conseil d’Administration a autorisé ECODIT à présenter le bilan en lui demandant de diligenter 

une étude plus approfondie sur les commissions des années 2021 et 2022 afin d’établir avec certitude les causes 

du disfonctionnement. Notre trésorière suivra bien sûr ces travaux. Je vais donc conclure en demandant à chacun 

de ne pas extrapoler. Nous suivons le dossier avec attention. 

Je donne la parole à Fabien maintenant pour le rapport d’activité. 

Il transmettra ensuite la parole à l’expert-comptable Mr Etienne du cabinet ECODIT sous l’œil attentif de notre 

trésorière Mme Bernard. 

Je vous souhaite en mon nom et au nom du conseil d’administration une année 2024 fructueuse. 

 

Première Résolution :  

- Le rapport moral 2023 est voté à l’unanimité des présents et des représentés.  

- Cette résolution est adoptée à l’unanimité.  
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Rapport d’activité, présenté par le directeur Fabien Massip  

Mr Fabien MASSIP, directeur de l’association présente les principales activités menées par l’association en 2023 
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Deuxième Résolution :  

- Le rapport d’activités 2023 est voté à l’unanimité des présents et des représentés.  

- Cette résolution est adoptée à l’unanimité.  

 

Rapport financier, présenté par l’expert-comptable Laurent Etienne  
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Troisième Résolution :  

- Après présentation et examen des comptes de l’exercice clos le 31 décembre 2023, ces derniers sont 
approuvés à l’unanimité des présents et des représentés, moins deux abstentions  

- Cette résolution est adoptée à l’unanimité, moins deux abstentions 

- Quitus est donné aux Trésorier, Président, Membres du Conseils d’administration.  

 

 
Questions posées en salle  

- Un adhérent pose la question du modèle économique de vente des hébergements via notre système Gîtes de 
France. Il souhaiterait que soit étudiée l’opportunité que la commission ne repose pas sur le propriétaire mais 
bien sur le client, afin de pouvoir baisser le taux de commission propriétaire 

o Le client paye déjà des frais de dossier, qui sont un revenu pour la coopérative SudFrance et pour 
l’ATTER 

o La révision de ce système économique n’est pas d’actualité  

 

Remise des Trophées Clients Gîtes de France 2023  
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*** 

L’ordre du jour étant épuisé, personne ne demandant plus la parole, M Philippe Mouliade, déclare la séance levée.  De 
tout ce qui précède, il a été dressé procés-verbal qui a été signé par le Président.  

 

 
Philippe Mouliade, Président  
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